



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 30 января 2016 года, N 21 (6426)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Время великих свершений

«Узбекская модель» развития — пример для других стран

С первых дней независимости благодаря мудрой политике Президента Ислама Каримова Узбекистан, придерживаясь собственной модели развития, уверенно следует по пути создания демократического государства и сильного гражданского общества, модернизации и обновления экономики, повышения уровня жизни населения.



В результате осуществляемых преобразований ежегодно в эксплуатацию вводится множество производственных и хозяйственных объектов, увеличивается жилищный фонд, обновляются действующие предприятия. Республика заблаговременно оградилась от последствий глобальных экономических потрясений, не допуская кризиса в собственной экономике, роста безработицы, что мы можем наблюдать в ряде других стран.

Своевременно отвечая разным вызовам времени, наша страна на базе последовательно выстроенной собственной модели реформ эффективно сотрудничает со многими государствами, создает благоприятный инвестиционный климат, деловую среду и, одновременно со всем этим, наращивает свой промышленно-производственный и экономический потенциал. В результате за один лишь истекший 2015 год, как отмечено в недавнем докладе Президента на расширенном заседании Кабинета Министров, нами осуществлена огромная по масштабам и глубине работа по обновлению и реформированию страны, достигнута стабильных и устойчивых темпов роста и макроэкономической сбалансированности экономики.

Вместо форсированного — эволюционный

Эпоха независимости ознаменовалась для Узбекистана переходом к рынку, что стало важнейшим этапом развития.

Рынок побуждает быть восприимчивым к нововведениям, подкрепляет глава нашего государства, смело и энергично внедрять последние достижения науки и техники, по достоинству оценивать профессионализм, то есть добиться того, что не удалось сделать в условиях централизованного управления экономикой. Благодаря рынку осуществляется своего рода кристаллизация культурных традиций, когда на-

Именно в это время Узбекистан получил те из них, которые способны обеспечить стране сравнительные преимущества в той или иной сфере. Рыночные отношения могут обеспечить, с одной стороны, эффективное использование огромных потенциальных возможностей, которые заложены в производственных силах республики, а с другой — преодолеть инерционность, развить инициативу и предприимчивость, возродить стимулы и утраченное чувство хозяина, наконец, переключить диктат производителя и подчинить производство интересам потребителя.

свое время настойчиво рекомендовали молодой республике разную руку «специалисты». Однако, отвергнув неприемлемый для национальной экономики путь, Узбекистан избрал второй, эволюционный. Он позволил поэтапно трансформировать экономику в рыночную с минимумом социальных потрясений. Сформированная собственная модель поэтапного преобразования экономики, основанная на рыночных отношениях, получила признание мирового сообщества в качестве «узбекской модели». Зарубежные деловые круги, аналитики отмечают, что руковод-

ленные 11 лет темпы роста ВВП не опускались ниже восьми процентов. При этом до обретения государственной независимости Узбекистан был лишь хлопковым базой, главным поставщиком хлопка-сырца в другие регионы. Хромала не только экономика, низким был и уровень жизни. Так, в 1990 году совокупные доходы на уровне ниже прожиточного минимума здесь имело около 70 процентов населения, в то время как в ряде других республик — порядка 30 процентов. Имея потенциальную возможность обеспечить себя энергетическими ресурсами, Узбекистан импортировал свыше 10 миллионов тонн нефти. Предприятия в основной своей части работали не на воспроизводство товаров для внутреннего рынка, а на вывоз. Эксплуатировался огромный природный и трудовой потенциал республики, доходы оседали далеко за ее пределами.

Современный же Узбекистан не только интегрирован в мировое пространство, глобальный финансово-экономический рынок, но и является членом многих авторитетных международных организаций, ООН, сотрудничает с финансовыми институтами, имеет на своей территории посольства, дипломатические и другие представительства многих государств. У нас действует свыше четырех тысяч совместных предприятий, созданных на основе партнерства и взаимной выгоды.

Переход к рыночной экономике, как показывает мировой опыт, может осуществляться двумя основными путями: форсированным или эволюционным. Первый требует проведения радикальных реформ, полного отхода от сложившихся экономических отношений. Эту так называемую «шоковую терапию» в



Узбекистана проводит мудрую и дальновидную политику, а реализуемый комплекс реформ не только эффективен, но и способен стать практическим и наглядным примером для отдаленных стран, избравших, как и Узбекистан, рыночный путь развития. В подтверждение приводятся данные о том, что за пос-

матерей и детей, воспитанию здорового поколения. В ходе заседания особо подчеркивалось, что женщины стали активнее включаться в общественную деятельность. Сегодня в стране действует более 530 женских негосударственных некоммерческих организаций.

Мероприятия

В кругу добрых отношений

В столице состоялось пленарное заседание правления Комитета женщин Узбекистана, на котором подведены итоги деятельности за 2015 год, намечены приоритетные задачи на 2016 год.

В заседании приняли участие представители министерств, ведомств, общественных организаций. Отмечалось,

что в республике созданы эффективные механизмы усиления роли женщин в политической, экономической и общественной

жизни. Реализуются комплексные меры по созданию для них благоприятных условий труда, охране здоровья будущих

Молодежная политика в действии

Движение объединяет активных

В минувшем году общественным движением молодежи «Камолот» реализовано свыше 44,3 тысячи проектов, направленных на поддержку одаренных юношей и девушек, развитие предпринимательства, спорта и пропаганду здорового образа жизни.

Об этом и многом другом говорилось на заседании, посвященном проведенной ОДМ «Камолот» работе в 2015 году.

В мероприятии приняли участие руководители министерств и ведомств, представители молодежных организаций.

Выступившие отметили, что с первых лет независимости воспитание духовно богатого, гармонично развитого поколения является приоритетным направлением государственной политики. Созданы необходимые условия для получения юношами и девушками глубоких знаний, приобретения

востребованных профессий, реализации их творческих и интеллектуальных способностей. Воплощаемые под эгидой ОДМ «Камолот» проекты повышают социальную активность молодого поколения, укрепляют правовые знания, формируют чувство солидарности к происходящим преобразованиям в стране.

Энергоэффективность

Современные принципы, тенденции и факторы

На сегодняшний день в Узбекистане создаются благоприятные условия для развития инновационной деятельности, направленной на коренное обновление производственно-технологической базы, ресурсосбережение, энергоэффективность производственных процессов и улучшение потребительских свойств продукции.

Реализация мероприятий по повышению энергоэффективности осуществляется с помощью целевых научно-технических, инновационных программ и проектов, финансирования фундаментальной науки, направленной на поиски принципиально новых путей обеспечения энергетических потребностей страны. Также оказывается содействие в разработке и внедрении экологически безопасных технологий добычи, производства, транспортировки и комплексного использования топливно-энергетических ресурсов, в том числе с применением новых традиционных и альтернативных источников энергии.

В частности, постановлением главы государства от 5 мая минувшего года «О Программе мер по сокращению энергоёмкости, внедрению энергоэффективных технологий в отраслях экономики и социальной сфере на 2015—2016 годы» предусмотрено снижение энергоёмкости выпускаемой продукции путем дальнейшей модернизации, технического и технологического перевооружения существующих и создания новых производственных мощностей исключительно на базе современных энергоэффективных и энергосберегающих технологий, разработка организационно-технических мероприятий по экономии топливно-энергетических ресурсов и отраслевых программ энергосбережения, проведение энергетического аудита предприятий в соответствии с международной практикой, расширение производства современных видов энергосберегающего оборудования, приборов

и материалов, а также автоматизированных систем учета расхода топливно-энергетических ресурсов, с повсеместным внедрением их в отраслях экономики.

Надо отметить, что при реализации технологического потенциала энергосбережения выделяются несколько категорий энергосберегающих технологий. Это такие малозатратные мероприятия, как наведение порядка при использовании топлива и энергии, устранение потерь энергоносителей при транспортировке и хранении, соблюдение энергосберегающих технологических режимов, замена электрооборудования избыточной мощности, оснащение потребителей энергосетей и т. д.

Капиталоемкие энергосберегающие мероприятия требуют значительных целевых инвестиций, которые осуществляются только тогда, если эффект от энергосбережения в приемлемые сроки окупит затраты на их реализацию, а также в процессе технического перевооружения отраслей промышленности, когда энергосбережение является сопутствующим фактором. Сюда относится изменение структуры используемых материалов, технологий и готовых продуктов.

В результате определения потенциала энергоэффективности в промышленности можно выявить приоритетные направления по ее повышению на предприятиях путем внедрения энергосберегающего оборудования с разработкой необходимых мероприятий с учетом их экономической выгоды.

Динамика в цифрах

Товарно-сырьевая биржа

8,8 триллиона сумов составила общая сумма реализованных в 2015 году товаров на Узбекской республиканской товарно-сырьевой бирже.

В частности, объем биржевых торгов составил 6,9 триллиона сумов, выставочно-армачных торгов — 1,1 триллиона сумов.

Следует отметить, что благодаря мерам, направленным на дальнейшее улучшение делового климата в стране, доля малого бизнеса и частного предпринимательства в общих объемах сделок, заключенных на УзРТСБ, увеличилась с 67 процентов до 81 процента. В частности, субъектами предпринимательства было приобретено продукции на 5,1 триллиона сумов и реализовано продукции собственного производства почти на два триллиона сумов, что превышает аналогичные

показатели за 2014 год на 20 процентов. Расчетно-клиринговой палатой зарегистрировано около 6,5 тысячи новых клиентов, 95 процентов из которых представляют малый бизнес.

Доля субъектов малого бизнеса в поставке товаров по государственному закупкам посредством электронных аукционов составила 99 процентов от общего количества и объема заключенных сделок, а в поставке товаров по корпоративным закупкам посредством электронных аукционов — 98 процентов от коли-



чества состоявшихся и 96 процентов от общей суммы совершенных сделок. Исходя из задач, поставленных руководством республики, одним из приоритетных направлений развития УзРТСБ на 2016 год определено дальнейшее расширение доступа субъектов предпринимательства к товарным ресурсам.

По информации пресс-службы АО «УзРТСБ».

30 января 2016 года

Год здоровой матери и ребенка

Крепкий малыш — основа счастливой семьи

Выступая на торжественном собрании, посвященном 23-й годовщине Конституции Республики Узбекистан, Президент Ислам Каримов подчеркнул исключительную важность для общества идеи «Здоровая мать и ребенок — основа счастливой семьи, счастливая семья — основа процветающего общества», воплощение которой должно стать для каждого достижимой целью.



В целях практической реализации этого принципа глава государства предложил объявить нынешний год в нашей стране Годом здоровой матери и ребенка. В рамках данной инициативы предусматривается реализация широкого комплекса мероприятий по совершенствованию действующего законодательства и всей системы по охране семьи, материнства и детства, защиты интересов женщин. В том числе намерено уделить особое внимание улучшению материально-технической базы и кадрового потенциала перинатальных центров с целью снижения возможных рисков появления малышей с врожденными и наследственными заболеваниями.

Изучение особенностей внутриутробного развития, диагностики возможных нарушений и заболеваний, обеспечение плода и новорожденного современной медицинской помощью. Благодаря действующей в Узбекистане сети перинатальных центров осуществляется регулярное обследование и постоянный контроль за здоровьем девочек-подростков, женщин фертильного возраста и беременных, молодых матерей. В случае необходимости им оказывается квалифицированная помощь.

Вопросы совершенствования системы охраны семьи, материнства и детства с первых лет независимости были и остаются в центре внимания руководства страны, — говорит директор Самарканд-

специфики работы. Если раньше в палатах размещались по 4–5 пациенток, то теперь это одно- и двухместные стационарные комнаты, оснащенные аппаратурой круглосуточного мониторинга. После капитального ремонта инженерных коммуникаций корпуса центра обеспечены автономной системой тепло- и водоснабжения. Центр рассчитан на 160 мест и полностью соответствует требованиям времени. В минувшем году стационарное лечение здесь прошли около 12 тысяч пациенток, на свет появилось более шести тысяч двухсот малышей.

Кроме действовавших, здесь открыты и оснащены на современном уровне отделения патологии, реанимации и физиологии новорожденных. Это позволяет излечивать малышей с различными заболеваниями и отклонениями. Для доставки в медуниверситет беременных женщин и новорожденных, находящихся в тяжелом состоянии, создана специальная мобильная медицинская группа.

В текущем году планируется дальнейшее укрепление материально-технической базы данного учреждения. В частности, намечается ввод в эксплуатацию кислородной станции, оснащенной современными технологиями ведущих европейских производителей медицинского оборудования.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

На правах рекламы

Внимание организаций и предприятий! **Хорезмский филиал ООО ИК «Кишлок курилиш инвест»**
объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам

№ п.п.	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Лот № 18. Водоснабжение массивов ИЖС в Хорезмской области				
1.	Лот № 18/1. Водоснабжение образцовых жилых домов махалли «Козок калъа» села Хитой Шаватского района	142 162,312	118 468,593	150
2.	Лот № 18/2. Водоснабжение образцовых жилых домов массива Дашек-2 села Дашек Хивинского района	164 576,123	137 146,769	150
3.	Лот № 18/3. Водоснабжение образцовых жилых домов махалли «Киллаут» села Чондирикет Ургенчского района	672 253,978	560 211,648	150
4.	Лот № 18/4. Водоснабжение образцовых жилых домов махалли «Обод» села Питнак Хазараспского района	205 909,002	171 590,835	150

Заказчик — Хорезмский филиал ООО ИК «Кишлок курилиш инвест», расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. Хонка, 36/2.
Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.
К конкурсным торгам на выполнение строительного-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительного-подрядных организаций.
Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.
При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных торгов с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.
По лоту № 18/3 при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.
По остальным лотам торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.
Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).
Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:
**г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Тел. (0-362) 228-51-99.**
Стоимость одного комплекта документов — 100 000 сумов.
**Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.
Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.**
Вскрытие оферт состоится не ранее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профессиональных организаций.
Телефон (0-362) 228-84-08.

Внимание организаций и предприятий! **Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента**
объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту
Лот № 26. «Реконструкция научно-производственного предприятия «Кон препаратлари» в Яшноабдском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:
— 3 347 161 801 сум с учетом НДС;
— 2 789 301 501 сум без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 1 августа 2017 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсному торгам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительного-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных торгов с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести тысяч сумов.
**Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.**

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании хокимията города Ташкента.

Внимание организаций и предприятий! **Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента**
объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту
Лот № 1. «Реконструкция школы-интерната г. Ташкента».
Подлот № 1-1. «Реконструкция специализированной школы-интерната № 100 для детей с травмами опорно-двигательной системы в Алмазарском районе г. Ташкента (общезития со вспомогательными помещениями)»

Стартовая стоимость заказчика по подлоту № 1-1:
— 1 931 081 523 сума с учетом НДС;
— 1 609 234 602 сума без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком по подлоту № 1-1, — 15 августа 2016 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсному торгам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительного-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных торгов с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести тысяч сумов.
**Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.**

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления в здании хокимията города Ташкента.

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

объявляет конкурс на приобретение перевозочных документов для обслуживания авиапассажиров, обработки груза и багажа

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА
Ваучеры для оформления и оплаты наземных услуг в аэропортах в количестве 150 000 штук.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Буклет — 25 комплектов по 3 самокопирующихся листа (голубой, красный, желтый). Шестизначная нумерация. Левосторонняя перфорация. Обложка — белый картон 260 г/м². Печать на обложке — 1/0.
В коммерческом предложении необходимо указать возможные сроки поставки, стоимость продукции на условиях отгрузки FCA — аэропорт отправления (грузовой агент покупателя), с учетом всех формальностей по экспорту продукции в Узбекистан, на условиях 15 процентов предварительной оплаты, 85 процентов по факту поставки и оформления в режим ИМ 40. Необходимо предоставить образцы и техническое описание предлагаемой продукции.
При наличии — лицензии и сертификаты, имеющиеся у предприятия.

КОНТАКТНЫЕ РЕКВИЗИТЫ:
Узбекистан, 100167, Аэропорт «Ташкент» КМТС «Узавиатехнаб» НАК.
Тел./факс (+99871) 255-50-18. E-mail: tnp.kmts@uzairways.com, uzblog_info@uzairways.com, uzblog@buztton.com

КОММЕРЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО ПОЧТЕ, ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ, ФАКСУ ДО 15 февраля 2016 года.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матбуотчилад, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

ПРОДАЖА АВИАБИЛЕТОВ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ!

С 5 января 2016 года пассажиры НАК «Узбекистон хаво йуллари» могут приобрести авиабилеты по местным направлениям через интернет на сайте авиакомпании **www.uzairways.com**

Услуга доступна:
✓ только для резидентов Республики Узбекистан
✓ для лиц старше 18 лет
✓ на внутриреспубликанские рейсы

Оплата производится посредством пластиковых карточек, входящих в платежную систему UzCard.
**Телефон для справок (998 71) 140-02-00.
Веб-сайт: www.uzairways.com**

Услуги лицензированы Сертификат № С31-0

Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан

приглашает к участию в конкурсном отборе независимые оценочные компании для проведения экспертизы отчета об оценке об определении рыночной стоимости долей ООО «Kosonsoy To'qimachi» и ООО «Koson Textile» в уставном фонде ООО «Атласмен», подготовленного оценочной организацией ООО «Grant Thornton Valuation».

Коммерческие предложения просим направлять в запечатанном конверте на фирменном бланке с печатью и подписью до 2 февраля 2016 года включительно по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.
Телефоны: (0-371) 234-11-22, 234-15-60.
Факс (0-371) 234-43-31.

Департамент мониторинга и координации инвестиционной деятельности банка.
Дополнительную информацию также можно получить по вышеуказанным телефонам или на сайте
www.nbu.uz
Услуги лицензированы

